

BUCUREȘTI



# Olimpiada din 2020 în România? De ce nu?

Fostele glorii olimpice ale României vor mai avea o dată prilejul să-și pună talentul, energia și renumele în slujba țării. Căci la inițiativa primarului general al Capitalei, Sorin Oprescu, campionii olimpici de ieri și de azi vor fi chemați să susțină Bucureștiul în dificila bătălie pentru obținerea statutului de oraș-gazdă a JO din 2020! "După părerea mea, acesta poate fi un proiect de unitate națională, un proiect de ieșire din nenorocita asta de criză. Vă dați seama ce capital de imagine ar avea România și Bucureștiul numai dacă se coagulează această idee și produce candidatura! Am început să fac liste cu mari sportivi care au obținut rezultate deosebite la Olimpiade, care trăiesc în străinătate", a spus Sorin Oprescu, care se gândește deja la un lobby puternic desfășurat în acest

scop. Surse din municipalitate au declarat că a fost deja contactată o firmă specializată în lobby pentru organizarea JO, care a venit la București și a făcut o primă evaluare a capacităților existente și a ceea ce trebuie realizat pentru atingerea standardelor necesare unei competiții sportive de asemenea amploare. Printre condițiile necesare se numără reabilitarea și dezvoltarea infrastructurii de transport, existența unui număr de hoteluri (din care cel puțin două de cinci stele și patru de patru stele), construirea unui stadion olimpic (deoarece noul stadion Național Arena nu are pistă de atletism și dotările necesare), existența unui stadion special pentru antrenamente, construirea unui bazin olimpic, construirea unui sat olimpic, dotări la standarde olimpice pentru toate sporturile

reprezentate la JO. De asemenea, în proiect ar trebui incluse mai multe zone limitrofe Bucureștiului, unde s-ar putea desfășura competiții cum ar fi canotajul, dar și câteva orașe care au facilități minime și care pot fi dezvoltate pentru desfășurarea de probe olimpice, Oprescu purtând deja discuții cu unii dintre edilii locali. Prima analiză a firmei de lobby a relevat că există condițiile minime necesare dezvoltării unui asemenea proiect, concluzia fiind că este realizabil, chiar dacă este vorba de investiții de zeci de milioane de euro.

## JO, o afacere profitabilă

Ideea unei Olimpiade de vară la București nu e nouă, edilul-șef avansând-o încă din